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	· Приняли участие в конкурсе поделок «Рождественский сувенир» и «Зеркало природы». Работы наших ребят, как обычно, оказались одними из лучших.
· 14 февраля в День Святого Валентина работала школьная почта.

· 3 марта приняли участие в митинге, посвящённом Дню освобождения Ржева и района от немецко-фашистских захватчиков.

· Прошли интересные открытые классные часы: «Давайте жить дружно» (2 кл), «Земля – наш дом» (3 кл)
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Предметная неделя начальных классов
С 16 по 21 февраля в нашей школе прошла предметная неделя для начальных классов. Это были познавательные «Олимпийские игры». В понедельник состоялось открытие предметной недели игрой «Угадай мелодию!». В честной борьбе победителем стал Рощин Александр. 
Вторник был объявлен Днём русского языка. Ребята соревновались в умении списать текст безошибочно и грамотно. «Олимпийскими чемпионами» в номинации «Каллиграфия и безошибочное письмо» стали Посаженикова Ненси и Топорикова Женя.
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Игра «Счастливый случай» открыла День литературного чтения. Соревновались две команды: «Почемучки» и «Эрудит». Капитан команды «Эрудит» Седова Ксения вывела свою команду к победе. Среди зрителей отличился Рощин Александр. 
В день математики была проведена интерактивная «Своя игра». Ребята отвечали на вопросы, выбранные из тем: устный счёт, задачи-смекалки, весёлая геометрия, сказочная математика, математика в поговорках.
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На день природы провели игру «Знатоки природы». В игре участвовали две команды «Львы» и «Лисички». Игра состояла из шести туров: «Зелёные друзья», «Эти забавные животные», «Подводное царство», «По грибы», «Народные приметы», «Береги природу!». Победила команда «Лисички». В команде «Львы» самым активным игроком был Краснов Илья. 21 февраля состоялось закрытие недели. 

На «Празднике мудрецов» присутствовали ученики 1 – 4 классов и гости. Прозвучали добрые детские песни, в торжественной обстановке вручены дипломы и грамоты.
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«Минута славы»
     В начале марта в нашей школе проходил конкурс «Минута славы», в котором приняли участие учащиеся всех классов.
Ребята представили по два-три номера художественной самоде-ятельности: читали стихи, исполняли и инсценировали песни, танцевали. Конкурс прошёл очень весело и интересно. Особенно понравилось выступление учеников 4 класса. Они инсценировали песню «Во деревне то было, в Ольховке». 
Торжественно прозвучало стихотворение П.Шубина «Полмига» в исполнении ученика 9 класса Смородкина Николая. Эти номера завоевали 1 место.
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Весёлые школьные частушки исполнили ученицы 5 класса Рудько Алина и Марченко Анна,  которая сама аккомпанировала на баяне.
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Всем понравился «Танец маленьких лебедей», который представили мальчики 7 класса. Они выглядели очень прикольно. Эти участники оказались на 2 месте. 


3 место поделили ученики 3 класса с эстрадным танцем и 6 класса с танцем «Берёзка».

Остальные конкурсанты  награждены грамотами.
      12 марта в Глебове прошёл отборочный тур конкурса «Минута славы». Ребята ответственно готовились к смотру, чтобы защитить честь школы. Для участия в гала-концерте в районном Доме культуры были отобраны три номера: песня «Паучок» в исполнении девочек 1 класса Доценко Полины и Рощиной Ульяны, танец «Крыжачок» - исполнили ученики  5 класса Рудько Алина и Иванов Павел, «Полька» - девочки 2,3,5 классов.
К сожалению, призёрами районного конкурса в этот раз мы не стали.
Итоги 3 четверти
Позади самая трудная и долгая 3 четверть. С какими   результатами мы завершили её?

Из 60 человек на «4» и «5» закончили 10. Можно поздравить их:

3 класс – Ермакова Алёна, Рощин Саша, Посаженикова Ненси.

4 класс – Краснов Илья, Цветков Николай.

5 класс – Рудько Алина, Иванов Паша, Политаев Дима.

9 класс – Смирнова Катя, Чувакин Рома.

Это всего 17% от количества всех ребят. Не так уж много. Но у нас есть резервы: Седова Ксения, Седов Стас, Поганкин Артём, они имеют одну «тройку» по русскому языку. Ребята, подтянитесь в следующей четверти!

В нашей школе есть талантливые ребята, которые принимают активное участие в районных конкурсах поделок.


Хорошие работы были представлены на выставках «Рождественский сувенир» и «Зеркало природы» Седовой Ксенией, Седовым Стасом, Топориковой Женей, Топо-риковым Ар-тёмом, Рудько Алиной, Смо-родкиной На-дей. 
Многие из этих работ заняли призовые места.


13 марта в Есинской средней школе состоялись районные соревнования по стрельбе и дартсу.

В соревновании по дартсу общий результат составил 1408 очков, и наша команда заняла 1 место среди основных школ. В личном первенстве лучшей стала Смирнова Елена. Молодец, Лена!

В соревнованиях по стрельбе мы заняли 2 место. Лучшей стала Смирнова Екатерина. 

В конце четверти прошли интересные классные часы: во 2 классе на  тему «Давайте жить дружно!», в 3 классе  - «Земля – наш дом».
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